EAMHULbI N3MepeHnS
BpeMeHU. Hepgens

CocTaBuna yunternb HadanbHbIX KNaccoB
>KenesHsk Hatanbsa ViBaHOBHa

MKOY COLL Ne 8 c. MaHblyckoe
AnaHaceHKOBCKOro panoHa
CTaBponosbCKoro Kpas




YpPOK MaTeMaTHKH

B 3 Kjacce
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IIpounTante yucia.
Kakast CBsI3b MEXKIYy STUMHU YHUCIAMM !

« 12, 366, 365, 7, 24, 60, 60

Bce uncna 0003HauaroT €IMHUIILI U3MEPCHUS

BPEMCHHU. |
(s




ron - 12 mecsiues yac - 60 MUHYT

Heaena - 7 CYyTOK MUHyTa - 60 ceKyHp

CYyTKM - 24 yaca
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EAnHULLI n3MepeHun
BPeMeHM!.
Hepens.




Y Fuie e LlpeeHell Pycu Dbl U38ECIMEH CYEM 6peMeHU Heoensamy,
Imo cemb cymok 6 kaxool. Omcroda u npoucxodum OpesHep
n38aHuUe Hederiu «ceomuuay.
A CrnoBoM «Hefens» B CTapuHy Ha3blBarocb U3BECTHO
HaM BOCKPECEHbE — [IEHb OTAbIXa. I NpoM30LWwno 310 CNOBO OT
clioBa «He jpgenatb». Hepena — AOeHb, Korga «He AenawT», OTAbIXaloT.
2repb B PYCCKOM $13blKe O€Hb OTAblXa Ha3bIBAETCH BOCKPECEHLE — OT
choBa «BOCKpelwlaTby, nNpuaaTb CUMbl, OXUBUTL. A Hedenst — 9TO 7 CYTOK,
DOMEXKYTOK BPEMEHU OT OAHOIO BOCKPECEHbA OO0 APYroro.
- Nonpobyem 06BLACHUTL Ha3BaHUA AHEW HeOEnu.
[NoHedernbHUK unu rnoHederoK - 0eHb «rocrie HeOernu», «rocsie HedesrroK».
BmopHuk - emopou rocrie «Hedesnu».

Cpeda - cepeduHa Helenu - npoucxooum om rpurazameribHO20
DEOHUUY.

Uemeepea - vemeépmabil OeHb ceOmuupbl.

[smHuya - nampil OeHb rocrie «Heoesnuy.

Cybboma - no-crnassHCcKu «uwecmepka» «uecmepuky». CoBpeMeHHoe
HB3BaHMe NPOM30LLSIO OT EBPENCKOIO cnoBa «cabarty — OTAbIX, KOHEeL, Aen.




T Henensa -7 CyTOK

Bbipasu:
B Hepengax:

35 cyT1. = 35:7=5 Hepn.

B cyTtkax:

6 Hed. = 7*6=42cyT.
9Hel. = 7%9=63 cyT 96 CyT.= 56:7=8 Hep.
4HE[.OCYT.= 74 +5=33CyT.

8Hen.6CyT.=  4«g +6=62cyT.
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!1 DOBEHb Il ypoBEeHb

CpaBHu ( >; <; =) Haigu gonio eauHmy

2lcyT. 44 1 32y N3MEpPEHNS BPEMEHM
14 30 MuH [ 90 MuH 1 1
1lHed. O 6 cyT. 2 VT AT

3lHen. 2 cyT. [1 25 cyT. % yac.= I Hen=




CpaBHu ( >; <; =)

92 Y4
2¢cyt.44 > 324

1y 3%)&/'%. = 90 muH.

/ CVT.
1 H%/El > O CyrT.
3 HERYD cyT. « 25 cyT.




!" Il ypoBeHb

' ‘Hanawn gonto egmnHny MBMEPEHNS BPEMEHH!
3 yacax: 5 CYT. = 24 : 2 =12y

=] C
VA Z A CyT. = 24 :4 =04

2
1
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yac.= - Hend.= yac. = 60:5=12MuH

1 Hep.= 7:7=1cyt
7




2 Hegenu
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7"2=14(cyT.)
14 : 7 = 2 (CyT.) rMMHacTUKa gans nanbues

14 — 2 = 12 (CcyT.) OCTaBLUEECH BPEMS
12 : 4 = 3 (cyT.) Annca ocBavBana OyKkBy

OTBeT: 3 CyTOK ocBauBana oyksy.




F =ReGINMPPYUTE NOCNOBULILI U NOTOBOPKU

100 net xueu, 100 net yuyucs.
Bek XXUBWU, BEK YYUCb.

OOGewaHHOro 36 mecsiLeB XAOyT.
OOGellaHHOro Tpyu roga XayrT.

deny Bpems, a notexe 60 MUHYT.
Ideny BpemMs, a noTexe 4ac.

7 oHen 12 mecsiueB KOPMMUT.

Hepensa rog KOpMUT. 'l-
e




N3 «KHuru pexkopaos ['mHHecca»

T 31 118 pykonoxatun 3a 1_ CYyTOK Unu 8 y
3

Camoe ObIcTpoe nevaTaHne Ha MalunHke: Habop Yuncen ot 1 oo 801
3a 300 c 1 5 muH

. 8 y

7 180 kr abnok 6b110 cobpaHo ogHMM YenoBekom 3a 480 MUH J

Pekopf no HaknemsaHUto NoYToBbIX Mapok: 450 No4YTOBbIX MapoOK

N 1 -
| 3a — Y4 unn 4 MUH
15 y

CaMmbin ObICTPbIN UN3UOHUCT CYMen rnokasaTtb 225 pasnuyHbIX
dookycosB 3a 120 ¢ nnu

2 MUH >

Pekopa Mupa rno cKopocTHOMY BA3aHUo Ha cnvuax: 111 netensb

)

- 3a 1 4y unm 1 MUH




AHUTE CROKO DA !

- 7l yctan n MHe ObINO CNOXHO Ha
ypoke!

. % _r.T.
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THeHV

- 71 cTapancsa n y MmeHs Bce
nony4yunochb!
- A ycBoun temy «EanHULbI
BPEMEHWN.




L=

HomalwHee 3apaHue

(no sbrbopy)

1. INogbepute NHTEPECHbIE DaKTbl O
BPEMEHHbIX AaHHbIX U3 XXU3HWU XXUBOTHbIX,

MONb3yAChb 3TUMW AAaHHBbIMU NMPpUAyManTe
3agavy ansi O4HOKITaCCHUKOB.

2.¢.94 Ne 3, Ne4(a)




